Huurdersvereniging BRES Agenda  ALV  
Agenda ALV Huurdersvereniging BRES 
17 april 2024 
Aanwezigheid later
1. Opening  19:16
2. Vaststelling agenda: Beleidsplan is uit de agenda gehaald.
3. Goedkeuring notulen ALV d.d. 4 januari 2024  - Bij acclamatie aangenomen.
4. Mededelingen van het bestuur:  Aan het beleidsplan wordt nog gewerkt gezien dit dit jaar een groter onderwerp is. Verder is het bestuur bezig geweest met het opzetten van een permanente KasCo, bezuinigen op de abbonement, bij LOS bezig als penningmeester. De boekhouding is gedigitaliseerd. 
Wim heeft het contact met BC’s verbeterd maar heeft moeite met bewonerscommissies op te richten. Hij heeft wel succesvol meerdere borrels georganiseerd op complexen. Mirko heeft veel klachten afgehandeld, hij heeft de enquête uitgezet en fietsreparatie palen georganiseerd. Joris is bezig geweest met sociale media en over generieke maatregelen ongevraagd advies schrijven. Pim is bezig ook als extern met de LOS ondersteunen. Ruurd is bezig met al langer lopende dossiers en het inwerken van Pim en Joris. Sander houdt het overzicht goed, dit jaar ook politiek betrokken en meer met Leidsche partners doen. Dit helpt ook met naamsbekendheid. Niemand heeft bezwaar tegen de opname.
Anil vraagt: wie met DUWO praat. Ruurd legt de structuur van BRES uit en noemt een aantal successen. We leggen ook breder uit wat we doen. We leggen uit hoe adviesrecht recht met bijvoorbeeld huurdersrecht. Hij wil vechten dat we meer invloed hebben in de RvC. 
Korte schorsing tussen 19:33, 19:39
5. Instemmen van de KasCommissie  - Volledige stemming: 
Marnix stelt zich voor
Kevin stelt zich voor
Niels is afwezig en kan zich dus niet voorstellen. 
Iedereen is unaniem ingestemd.  
6. Instemmen nieuwe Bestuursleden - Volledig stemming
Joris en Pim stellen zich voor. 
Joris ingestemd unaniem
Pim ingestemd unaniem. 
7. Statuten  Dit is aangenomen bij acclamatie Dit is nog niet de definitieve statuten, we gaan deze aan de notaris voorleggen en later voor een definitieve versie nog op de ALV instemmen. Geen verdere opmerkingen.
8. Begroting - volledige instemming: Dit is met een paar aanpassingen. We gaan veel uitgeven aan de fietsenreparatiepalen. Verder is de rente nu wel meegerekend, e-boekhouden is ingezet daarvoor. De fietspalen zijn al heel concreet: we hebben een aantal locaties waar ze precies worden geplaatst, lijstje toevoegen. Offerte is al aangevraagd. Deze palen staan bijna overal in een fietsenstalling, zelfs op de Klik. 
10 aangenomen 1 onthouden. 
9. Jaarverslag - Aangenomen per acclamatie: Sander ligt het algemeen door, ook veel data aan wat we precies doen. 
10. Financieel jaarverslag - volledige instemming - het Bestuur noemt: 1 van de opvallendste dingen was dat we nu pas veel van de contributies van 2021 en 2022 pas betaald krijgen, dat was heel onregelmatig, maar dat gaat dit jaar beter. Er zijn nieuwe huurders coördinatoren die hier scherp op zijn. De KasCo vindt dat de inkomenstroom altijd gewoon op orde moet zijn. 2021 was er waarschijnlijk tussendoor geglipt. Verslag van de KasCo: Over het algemeen zag alles er goed uit en zeker met e-boekhouden was dat goed. Paar puntjes:
· Bestuur Aftrede: Het is onduidelijk hoe men daarmee omgaat, het is goed om daar regels voor te hebben ergens. We zijn ons bewust dat we hier intern beleid voor nodig hebben. 
· De website van de Leidsche Schans waar wij voor betalen iedere maand wordt niet onderhouden, dus we moeten de BC Leidsche Schans daar over contacteren . De KasCo raadt ons aan dit te evalueren. Het Bestuur geeft aan dat ze dat aan het doen zijn. 
· Abonnementen evalueren en kijken of het jaarlijkse betalen niet gewoon goedkoper is. 
· Grotere reserves nemen af, dat raden ze aan om vaker te doen. 
Unaniem ingestemd. 
11. Rondvraag  De vraag is waar we gaan borrelen. 
De Keyzer wint in een informele stemming
12. Sluiting  20:02
13. Borrel 

